



ТРИФАЛА ГУГГУЛ СДМ (TRIPHALA GUGGULU DS, SDM) 100 ТАБЛЕТОК

SKU: 2211

Цена: 413 грн

Трифала гуггул оказывает очищающее и противовоспалительное действие, являясь мощным адсорбентом и природным антибиотиком. Оказывает высокую эффективность в подавлении как кокковых возбудителей, так и различных грибковых инфекций: ротовой полости, органов желудочно-кишечного тракта, бронхолегочной системы, также мочеполовой системы. Лечит гнойные воспаления тканей и заболевания кожи, такие как фурункулез, пиодермия, экзема. Обладает выраженным регенерационным влиянием на ткани и органы.

Категория: Фитопрепараты, Эксклюзив, Аюрведические препараты, Очищение организма

ТРИФАЛА ГУГГУЛ СДМ (TRIPHALA GUGGULU DS, SDM)

Трифала гуггул – традиционная аюрведическая формула, описанная во всех классических текстах, включающая в свой состав 5 компонентов: Амала, Бихитаки, Харитаки, Пиппали и Гуггул и относящаяся к группе «гуггулов». Гуггул (*Commiphora mukul*), известный под названиями Мирровое дерево, Бальзамовое дерево – один из главных компонентов, давший название всей группе «гуггулов».

Трифала гуггул – уникальное аюрведическое средство, используемое уже на протяжении нескольких тысячелетий. Один из самых употребляемых и используемых препаратов аюрведической медицины. С его помощью можно достичь поистине впечатляющих результатов омоложения и глубокого очищения организма. Это достигается не только за счет самой Трифалы, но также из-за действия Пиппали и Гуггула.

Трифала гуггул оказывает очищающее и противовоспалительное действие, являясь мощным адсорбентом и природным антибиотиком. Оказывает высокую эффективность в подавлении как кокковых возбудителей, так и различных грибковых инфекций: ротовой полости, органов желудочно-кишечного тракта, бронхолегочной системы, также мочеполовой системы. Лечит гнойные воспаления тканей и заболевания кожи, такие как фурункулез, пиодермия, экзема. Обладает выраженным регенерационным влиянием на ткани и органы. Используется в лечении геморроя и свищей. Способствует заживлению костей и суставов, глубоких тканей, препятствует образованию застойных явлений в организме. Применяется в комплексном лечении онкологических заболеваний на всех стадиях развития.

Одним из ценных свойств Трифала гуггул является способность восстановления и нормализации функции слизистых оболочек организма: глаз, рта, легких, желудочно-кишечного тракта, мочеполовой системы, наружных половых органов. Это важно для повышения барьерной функции слизистых для недопущения внешнего инфицирования организма. Длительное применение Трифалы гуггул, хотя бы в течение полугода, восстанавливает повреждённые слизистые ткани органов и налаживает их защитные и выводящие функции, улучшает ферментативную деятельность и перистальтику желудочно-кишечного тракта.



Пожалуй, самым главным свойством Трифала гуггул является способность глубокого очищения, в первую очередь через пищеварительный тракт, тканей от амы: шлаков и токсинов, а также недоокисленных продуктов метаболизма. Столь сильные очищающие свойства препарата широко используются для устранения интоксикации при лечении различных тяжело протекающих заболеваний, включая алкогольную и наркотическую зависимость.

Трифала гуггул также обладает омолаживающим воздействием на организм благодаря выводу «пигмента старения» или Липофусцина (lipofuscinum от греч. *lipo* – «жир» и лат., *fuscus* – «темный») – желто-коричневый пигмент гликопротеиновой природы, встречающийся во всех тканях и органах человека, наибольшее количество которого накапливается в нейронах и клетках сердечной мышцы. Благодаря выведению межклеточной жидкости, отеков, излишней жировой ткани и холестерина, а также нормализации липидного обмена, препарат снижает вес, поддерживает стабильный уровень холестерина и сахара крови.

Показания к применению:

Очищает все ткани, выводит аму (шлаки, токсины и недоокисленные продукты метаболизма) из клеток, устраниет воспаление, нормализует метаболические процессы, активизирует иммунную систему, обладает выраженным омолаживающим эффектом, улучшает пищеварение, сахарный диабет, повышенный холестерин, ожирение, отеки, незаживающие раны, улучшает перистальтику кишечника, мягкое слабительное, онкологические заболевания.

Трифала гуггул также полезен людям с особенностями чрезмерной продукции слизи, особенно в холодный период года и ранней весной.

Противопоказания к применению:

Индивидуальная непереносимость препарата, первый триместр беременности, гипертиреоз, острые кровотечения и не менее 2-х недель после него, ранний детский возраст (до 5 лет), острыя кишечная инфекция, с осторожностью в пожилом периоде жизни, в период лактации и совместно с гормональными препаратами.

Способ применения:

Принимать внутрь по 1-2-3 таб. 2-3 р. в день до еды с теплой водой. Профилактический курс 1 таб. 1р. в день и может продолжаться от 2 до 4 месяцев. Препарат рекомендуется принимать по назначению и под контролем аюрведического врача.